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SAN JULIAN
Gobierno Municipol

2021-2027

ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DE AYUNTAMIENTO OI.2O25 DEL
ilIUNICIPIO DE SAN JULÉI{, JALISCO.

En San Julián Jalisco el día 13 de Marzo de 2025, siendo las 14:03 horas, en la sala de
sesiones de la Presidencia Municipal, se llevó a cabo la Sesión Extraordinaria de
Ayuntamiento 01-2025 para la cual fueron convocados en tiempo y forma los miembros
del Ayuntamiento Const¡tuc¡onal 2024-2027, integrado por Presldente Municipal,
Síndico y Regidores, de conformidad a lo establecido en el artículo 29 de la Ley de
Gobiemo y la Administración Pública Municipal del Estado de Jal¡sco.---

-DESAHOGO 
DE LA SES

PRESIDENTE MUNICIPAL: Siendo las 14:03 horas del dfa 13 de marzo delaño2025,
nos encontramos reunidos los ¡ntegrantes del Ayuntamienlo 2O24 - 2027, en la Sala de
Sesiones de la Presidencia Municipal. Misma que mediante convocatoria se citó, a fin
dE dESATTOIIAT IA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE AYUNTAMIENTO NÚMERO
01-2025, para la cual fueron convocados.-
Secretario proceda a tomar lista de asistencia a los integrantes del Ayuntamiento.--------

SECRETARIO GENERAL: Se hace de su conocimiento que se encuentran presentes

10 de los l'l integrantes del Ayuntamiento, por lo que existe quórum legal para
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PRESIDENTE
MUN!C!PAL

PRESENTE

Lic. Hezezel Ammizadai llartha
Alvarado García.

slNDtco muNtctPAL

Arq. José Martín Brizuela García REGIDOR PRESENTE

Lic. Yolanda Salcido García. REGIDORA PRESENTE

C. Luis Alonso García Márquez. REGIDOR AUSENTE

C. Martha Alicia Vázquez Márquez. REGIDORA PRESENTE

REGIDOR PRESENTE

REGIDORC. Juan Bernardo tlojica López.

REGIDORA PRESENTELic. Diana Martina Huerta Soto.

REGIDORA PRESENTEC. Erika Elizabeth Lopez Zermeño.

C. Camilo Aceves Gutiérrez. REGIDOR PRESENTE
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NOMBRE REPRESENTACIÓN ASISTENCIA

Lic. Cristian Martín Hernández García

PRESENTE

C. Pedro Hemández Jacobo.

PRESENTE



SAN JULIAN
Gobierno Municipol

2024-2027

PRES¡DENTE MUNICIPAL: De acuerdo a lo establecido en el artículo 32 de la Ley de
Gobiemo y la Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco y toda vez que se
encuentra la mayoría de los miembros de este Ayuntamiento de San Julián, se declara
quórum legal para llevar a cabo la Sesión de Ayuntamiento O2-2O25 y serán válidos los
acuerdos que en ella se tomen.-

PRESIDENTE MUt{lClPAL: Secretario dé lectura al orden del día.------

SECRETARIO GENERAL: Se propone para regir la presente sesión el s¡guiente orden
cer día 

-

F.

1. Lista de asistencia y declaración de quórum legal.
2. Lectura y en su caso aprobación del orden del día.
3. El Presidente Municipal, Lic. Cristian Martin Hemández García, solicita al pleno

del Ayuntamiento la aprobación para la inscripción y participación del municipio
de San Julián, en la Guía Consultiva de Desempeño Munic¡pal, así como la
designación de la persona que fungirá como enlace munic¡pal.

4. El Presidente Municipal, Lic. Cristian Martin Hemández Ga¡cía, solicita al pleno

del Ayuntamiento la aprobación para la integración e instalación de la Comisión
Municipal de Regularización, así como la em¡s¡ón de Reglamento Municipal de
Regularización.

5. El Regidor Arq. José Martin Brizuela Garcla, presenta iniciativa con punlo de
acuerdo para la presentación y aprobación de instalación del Consejo Técnico de
Catastro Municipal de San Julián.

6. El Presidente Municipal, Lic. Cristian Martin Hemández Ga¡cia, solicita al pleno

del Ayuntamiento la aprobación de gasto por la cantidad de $53,592.00
(Cincuenta y tres mil quinientos noventa y dos pesos 00/100 mn) IVA incluido
para los gastos por concepto de Evaluación Médica, Psicométrica y Toxicológica
a elementos de Segurídad Pública.

7. El Encargado de Hacienda Municipal L.C.
para su aprobación relación de gastos rea
así mmo los gastos fijos mensuales señal
fecha del 11 demarzode2025.

P Orencio Ramírez Márquez prese nta

8. La SÍndim Municipal, Lic. Hezezel Ammizadai Martha Alvarado García, solicita
autorización al pleno del Ayuntamiento para la ratificación y firma de convenio de

comodato entre el Mun¡cipio de San Julián y el Gobiemo Federal.

9. La Síndico Municipal, Lic. Hezezel Ammizadai Martha Alvarado García, solicita
autorización al pleno del Ayuntamiento la firma de convenio entre el Municipio de

San Jul¡án y el Colegio de Bachilleres del Estado de Jalisco, para eder en

comodato una fracción del inmueble rustico denominado 'El Atravesaño".
l0.El Regidor Arq. José Martin Brizuela García, presenta iniciativa con punto de

acuerdo para la aprobación de presupuesto hasta por la cantidad de $300,000.00
(Trescientos mil pesos 00/100 MN) para ejercerse en el programa estratal

denominado "Crece tu Negocio".
't1. Clausura de la Sesión.
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PRESIDENTE MUNICIPAL: Se pone a su consideración ¡ntegrantes de este
Ayuntamiento el orden del dÍa propuesto, preguntando ¿algu¡en desea hacer uso de la
vg7?

PRESIDENTE MUNICIPAL: Secretario sométase a votac¡ón el orden del día.-------

SECRETARIO GENERAL: De no haber intervenciones, en votación económ¡ca les
preguntó si se aprueba el orden del dla.-

. QUIEN ESTE POR 1.A AFIRTUIATIVA SIRVANSE A MANIFESTARLO.

. QUIEN ESTE POR LA NEGATIVA SÍRVANSE A MANIFESTARLO.
o ABSTENCIONES

ACUERDO: Se aprueba el orden del día por f0 (DIEZ) votos a favor y 0 (GERO) en

PRESIDENTE MUNIGIPAL: Toda vez que se ha tomado lista de as¡stencia, se ha
declarado quórum legal, y ha sido aprobado el orden del dla, se tiene por desahogados
los dos primeros puntos, Secretario dé leclura al siguiente punto del orden del
día.

PUNTO TRES. El Presidente Munic¡pal, Lic. Cristian Martin Hernández García,
solicita al pleno del Ayuntamiento la aprobac¡ón para la inscripción y
participac¡ón del municipio de San Julián, en la Gula Consultiva de Desempeño
Municipal, asl como la designación de la pe¡sona que fung¡rá como enlace
munic¡pal. (ANEXO 0l

PRESIDENTE Í¡IUNICIPAL: En uso de la voz: Se da lectura a Ia ¡niciativa presentada.
(Anexo 01).--

. QUIEN ESTE POR LA AFIRilIATIVA SIR§/ANSE A I,IANIFESTARLO.

. QUIEN ESTE POR LA NEGATIVA SIRVANSE A MANIFESTARLO.
o ABSTENCIONES
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VOTACIÓN DEL ORDEN DEL D¡A

ro (DrEz) o (cERo) 0 (cERo)

VOTACIÓN PARA LA APROBACIÓN DEL PUNTO 03

0 (cERo)10 (D¡EZ) 0 (cERo)
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PRESIDENTE f,IUNICIPAL: Les preguntó a los integrantes de este Ayuntamiento si

alguien desea hacer uso ds l¿ v62.

PRESIDENTE filUNlGlPAL: De no haber comentarios, Secretario sometase a votac¡ón.

A FAVOR EN CONTRA ABSTENCIONES
W
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AGUERDO: Se aprueba por 10 (DIEZ) votos a favor y 0 (CERO) en contra la
iniclativa prescntada por el Presldente tunicipal Lic, Crlstlan tartin Hemández
García, para que el munlcipio de San Julián participe en la Gula Consultiva de
Desempeño Municipal. Por lo que se auto¡iza a realizar las gestiones
corespond¡entes para inscribir al municipio en la Guía. Para tal efecto, se
designa como enlace municipal para coordinar los trabajos de la Guía Consultiva
de Desempeño llunicipal, al Lic. Emesto Garcla Padilla, titular de la Unidad de
Transparencia del Municipio. ( ANEXO 01

PRESIDENTE MUNICIPAL: Secretario, continúe con el siguiente punto del orden del
día.

PRESIDENTE MUNICIPAL: Se concede el uso de la voz a la Síndico Municipal.
Presenta la iniciativa. (ANEXO 02)

SINDICO HEZ;F.Z:EL AMMIZADAI MARTHA ALVARADO GARC¡A.EN USO dC IA VOZ: SC

da lectura á la ¡n¡ciat¡va presentada. (Anexo 02)

PRES¡DEI{TE MUNICIPAL: Les preguntó a los integrantes de este Ayuntamiento si
alguien desea hacer uso 6ls l3 v62.-

REGIDOR C. CAMILO ACEVES GUTIERREZ. En uso de la voz; AquÍ en la escrituras
que nombra son escrituras municipale5.--

SÍNDICO HFZEZEL AMMIZADAI MARTHA ALVARADO GARC¡A. EN USO dE IA VOZ:

Si, el asignado para esto serfa Lupes Flores que está trabajando en catastro ya que él

conoce muy bien ambas áreas (Obras Públicas y Catastro),entonces él sería
encargado como enlace para trabajar todo este proyecto y ayudar a la gente que

t¡ene escrituras a sacarlas y las del municipio que todavía no estén empezat a sacarlas.

REGIDOR C. CAMILO ACEVES GUTIERREZ. En uso de la voz: Otra duda, las siglas
COMUR qué quieren decifl------

S¡NDrcO HF:ZEZEL AMMIZADAI MARTHA ALVARADO GARCIA. EN USO dE IA VOZ:

La Comisión Municipal de Regularizac¡ón.------

REGIDORA LlC. DIANA MARTINA HUERTA SOTO. En uso de la voz: esto sería como

en otros municipios cuando t¡enen títulos de predios que no cuentan con su escritura,

aquí en san julián nunca había habido algo que se encargará de regularizar esf6?-

SfilDICO HEZ:EZ;EL AiIM¡ZADAI TARTHA ALVARADO GARC¡A.En uso de Ia voz:

afortunadamente san julián es uno de los municipios que tiene los tenenos más

regulares y sin problema, no tiene ejidos, entonces solamente s¡ tenemos algún

ciudadano que no tenga escrituras por algún problema, se le ayuda y asesora para que

\
§
ñ.-\
\

\
N
cqr
N

>\Es
(

ñ
\

s
\\

-d
o
P

f

\r),/

Fq

o

§.

Prtrcio Municiprtt\

las obtenga.

\()
*.ii;?á'*&'.',',r";[?.!i!'i,lril,',','á3,ro"re

www.sanjulian.gob.mx

a-a.-

PUNTO CUATRO. El Presidente llunicipal, Lic. Cristian ñla¡tin Hemández García,
sollclta al pleno del Ayuntamlento la aprobación para la lntegraclón e instalación
de !a Comisién llunicipal de Regularizac¡ón, así como la emisión de Reglamento
ilunicipal de Regularización. (ANEXO 02)----
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PRESIDENTE MUNICIPAL: De no haber comentarios, Secretario sometase a votación

¡ QUIEN ESTE POR LA AFIRÍIIATIVA SÍRVANSE A ÍÚANIFESTARLO.
. QUIEN ESTE POR LA NEGATIVA SIRVANSE A MANIFESTARLO,
o ABSTENCIONES

ACUERDO: Se aprueba por l0 (DIEZ) yotos a favor y 0 (CERO) en oontn¡, la
iniciat¡va presentada por el Presidente tuniclpal Lic, Gristian tartin Hemández
García para la integración de la Comisión tunic¡pal de Regularizac¡ón COilUR,
integrándose de Ia siguiente manera:

1. Presidente Itlunicipal.

2. Un Regidor por cada una de las fracciones políticas que ¡ntegran é¡
Ayuntamiento.

¡ Fracción MC. Erika Elizabeth Lopez Zermeño.
o Fracción PAN. Diana Martina Huerta Soto.
¡ Fracción HAGAMOS. Jose tlartin Brizuela Garcia.

3. La Síndico Municipal.

4. El Secretario General.

5. Un Encargado de Catastro.

6. El Procurador de Desarrollo Urbano.

7. Representantee de organizaciones federales, estatales y municipales
relaclonadas con la materia.

(ArrlExO 02)

PRESIDENTE I¡IUNICIPAL: Secretario, conünúe con el siguiente punto del orden del
día.

PUNTO CINCO. El Regidor Arq. José ila¡tin Brizuela García, presenta iniciativa
con punto de acuerdo para la presentac¡ón y aprobaclón de instalación del
Gonsejo Tócnico de Catastro Municipal de San Julián. (ANEXO 03
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VOTACIÓN PARA LA APROBACIÓN DEL PUNTO 04

0 (cERo)
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r0 (DrEz) 0 {cERo)

RESIDENTE MUNICIPAL: Se instruye a la Comisión Edilicia de Ordenamientos y
Reglamentos tunicipales, revisar los reglamentos y ordenamientos mun¡c¡pales
v¡gentes y trabajar en la emisión del Reglamento ilunicipal de Regularización, o
en su caso su revisión, reforma y/o modificación.
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PRESIDENTE MUNICIPAL: Se le concede el uso de la voz al Regidor Arq. José Martin
Bnzuela García._

votac¡ón.--

»
REGIDOR ARQ. JOSE MARTIN BRIZUELA GARCIA. En uso de la voz: Se da lectura
a la iniciativa presentada. (Anexo 03

PRESIDENTE MUNICIPAL: Les preguntó a los integrantes de este Ayuntamiento si
alguien desea hacer uso de la voz.------

REGIDOR C. JUAN BERNARDO MOJICA LOPEZ. En uso de la voz: existe alguna
norma que indique cuántas personas deberán integrar este consejo?-

REGIDOR ARQ. JOSE MARTIN BRIZUELA GARCIA. En uso de la voz: si, de hecho
en la fundamentación ahí est¡pulo la cantidad de personas y los perfiles que se tiene
que cubrir, basada en el el artÍculo 23 de la ley de catastro munidpal.-_

REGIDOR C. JUAN BERNARDO MOJICA LOPEZ. En uso de la voz: muy bien, mi
comentario va a que en otros consejos se está tomando en cuenta que en la integración
ex¡sta oposición y aquí no.--_-_-
REGIDOR ARQ. JOSE MARTIN BRIZUELA GARCIA. En uso de lavozi yo no le veo
ningún problema a si se quieren sumar, ya que se está cumpliendo con el reglamento,
por si alguien se gusta sumar no hay ningún problema.----

REGIDOR C. JUAN BERNARDO MOJICA LOPEZ. Comenta que sería prudente
agregar a este consejo a las dos regidoras que se integraron al consejo anterior.

PRESIDENTE MUNICIPAL: Se invita a integrarse a dicho consejo a las regidoras Erika
Elizabeth Lopez Zermeño de la lrarcion politica del partido Movimiento Ciudadano
Diana Martina Huerta Soto de la fraccion politica del Partido Accion Nacional.

PRESIDENTE MUNICIPAL: De no haber comentarios, Secretario sometase a
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¡ QUIEN ESTE POR LA AFIRMATIVA SIRVANSE A ITIANIFESTARLO.
¡ QUIEN ESTE POR LA NEGAT¡VA SIRVANSE A I'ANIFESTARLO.
o ABSTENCIONES

ACUERDO: Se aprueba por 10 (DIEZ) votos a favor y 0 (CERO) en contra la
instalación del Consejo Técnico de Catastro Municipal de San Julián, integrado
por:

Presidente: Presidente ltlunlclpal. Llc. Crlstlan lliartln Hemandez Garcia.
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VOTAC¡ÓN PARA LA APROBAC]ÓN DEL PUNTO 05

10 (D|EZ) 0 (cERo) 0 (cERo)
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Secretario: Regidor. Arq. Jose Martin Brizuela Garcia.
Síndico Municipal: Lic. Hezezel Ammizadai artha Alvarado García.
Encargado de Hacienda Municipal: L.G.P. Orencio Ramirez Marguez.
Secretario General: Lic. Rigoberto Ramirez Omelas.
Director de Catastro: C. Jose Julian Hernandez Garcia.
Representante de los sectores lndustrial, Comercial y Empresarial: C. J. Asuncion
Ramirez Gut¡errez.
Representante del Sec-tor Agropecuario: C. Luis ltrarquez Marquez.
Representante de los propietarlos de fincas urbanas: Lic. Luis Enrlque Ze¡meño
Rocha.
Representante del Consejo lntegral de Valuadores del Estado de Jalisco: lng.
Sergio Guerra ilendoza.
Representante del Golegio de Notarios del Estado de Jalisco invitado: Lic.
Daphne Soledad Garcia Reyes.
Perito Valuador invitado: Arq. Nicolas Muñoz Amezquita.
Regidora Erika Elizabeth Lopez Zermeño.
Regidora Diana Martina Huerta Soto.
(ANEXO 03)

PRESIDENTE MUNICIPAL: ¿Protestan ustedes desempeñar leal y patrióticamente el
cargo de miembros del Consejo Técnico de Catastro para el municipio de San Julián
que se les ha conferido, guardando y haciendo guardar la Constitución Política de los
Estados Unidos Mexicanos, la Constitución Política del Estado de Jalisco, las Leyes,
Reglamentos y Acuerdos que de una u otra emanen, mirando en todo por el bien del
Municipio y prosperidad de la Nación y del Estado?-

MIEMBROS DEL GAB¡NETE DE PREVENCÉN SOCIAL: Sí protesto.

PRESIDENTE MUNICIPAL: "Sí asÍ no lo hicieran, gue la Nación, el Estado y el
Municipio se los demanden".-----

PRESIDENTE MUNICIPAL: Secretario, continúe con el siguiente punto del orden del
día.

PUNTO SEIS. El Presidente Municipal, Llc. Cristian Martin Hemández García,
sollcita al pleno del Ayuntamiento la aprobación de gasto por la cantidad de
$53,592.00 (Cincuenta y tres mil quinientos noventa y dos pesos 00/100 mn) IVA
lncluldo para los gastos por concepto de Evaluaclón Médlca, Pslcométrlca y
Toxicológica a elementos de Seguridad Pública. (ANEXO 04

PRESIDENTE MUNICIPAL: En uso de la voz: Se da lectura a la iniciativa presentada
(Anexo M¡.-

PRESIDEI{TE ftlUNlGlPAL: Les preguntó a los integrantes de este Ayuntamiento si

alguien desea hacer uso de la voz.----
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PRESIDENTE MUNICIPAL: De no haber comentarios, Secretario lo somete a votac¡ón

. QUIEN ESTE POR LA AFIRÍÚATIVA S¡RVANSE A ]ÚANIFESTARLO.

. QUIEN ESTE POR LA T{EGANVA SIRVANSE A MAT{IFESTARLO.
o ABSTENCIONES

ACUERDO: Se aprueba por l0 (DIEZ) votos a favor y 0 (CERO) on contra, el gasto
por la cant¡dad de $53,592.00 (Cincuenta y tres mil quinientos noyenta y dos
posos 00/100 mn) IVA incluido para los gastos por conoopto de Evaluación
f¡lédica, Psicométrlca y Toxlcológlca a elomentos de Segurldad Públlca. (ANEXO
04

PRESIDENTE ftlUNlClPAL: Secretario, cont¡núe con el s¡guiente punto del orden d
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PUNTO SIETE. El Encargado de Haclenda tunicipal L.c.P Orencio Ramirez
Illárquez presenta paria su aprobación relación de gastos realizados en el mes de
Febrero de 2025, así como ¡os gastos frjos mensua¡es señatados en el oficio
MSJ/HM/2025-30 con fecha del '11 de marzo de 2025. (ANEXO 05

PRESIDENTE UNICIPAL: Se les consulta a los ¡ntegrantes de este Ayuntamiento, si

alguien desea hacer uso de la voz, referente a lo señalado en el
MSJ/HM/2025-30.-----

REGIDOR C. JUAN BERNARDO MOJ¡CA LOPEZ. En uso de la voz: estos gastos son
gastos qué ya se ejercieron o que apenas se aprobaran?-

SECRETARIO GENERAL LlC. RIGOBERTO RAMIREZ ORNELAS. En uso de la voz:

Son gastos que ya se realizaron, sin embargo hay gastos que se tuvieron que

programar desde el mes de diciembre pero que hasta ahora se están ejerciendo.-----

REGIDOR C. JUAN BERNARDO MOJICA LOPEZ. En uso de la voz: osea que ya son

cosas que están pagadas, mi duda es que si hasta ahorita la estamos aprobando y
decimos que no, se las van a ir a quitar o como esta esto?, quisiera saber si hay alguna
comisión donde se tengan unas dos o tres cotizaciones de gastos que son caros y
elegir la mejor opción, por tranquilidad, seguridad y transparencia

SECRETAR¡O GENERAL LlC. RIGOBERTO RAMIREZ ORNELAS. En uso de la voz:

de hecho si hay un ped¡mento para que se nombre un comité de compras y
adquisiciones, la verdad es que no se había hecho porque todos los gastos se están

metiendo a aprobación ante el pleno del ayuntamiento y sería un tema que pareciera

que se eskín duplicando funciones, aparte en el afán de darle mucha legalidad y
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VOTACIÓN PARA LA APROBACTÓN DEL PUNTO 06

10 (DiEZ) 0 (cERo) 0 (cERo)
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transparencia, yo les he dicho en tesorería que estamos aprobando dos veces las
mismas cosas porque los regidores presentan iniciativas para algún gasto y despues se
mete el gasto en relación de gastos del mes, entonces pareciera que se está aprobando
dos veces, pero bueno hacienda municipal quiere haccrlo de esa manera en el
entendido de no tener problemas sq¡ ¿uclifs¡f¿.--_

REGIDORA C. ERIKA ELIZABETH LOPEZ ZERMEÑO. En uso de la voz: Bueno yo
pensaria, lo unico esta bien que no esté el comité, nadamas que no se compren las
cosas antes de que se autorice, que en el tiempo que se autorice se compren porque a
lo mejor después vamos a decir no queríamos que se h¡c¡era esto y se hizo y como le
vamos a hacer ya asi, se hace o...

SECRETARIO GENERAL LlC. RIGOBERTO RAMIREZ ORNELAS. En uso de la voz:
el consejo de compras y adquis¡ciones si se llevara a cabo porque auditora así lo está
solicitando, yo les he d¡cho gue parece que se duplican funciones pero bueno, si esta
mejor para que se siga ese proceso.-

PRESIDENTE iIUNICIPAL: De no haber más comentarias, Secretarirc lo somete a
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votación.

. QUIEN ESTE POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE A MANIFESTARLO.

. QUIEN ESTE POR LA NEGATIVA SIRVANSE A MANIFESTARLO.
¡ ABSTENCIONES.
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PRESIDENTE MUNICIPAL: Secretario, c¡ntinúe con el siguiente punto del orden del

ACUERDO: Se aprueba por l0 (DIEZ) votos a lavor y 0 (GERO) en contra los
gastos señalados en el ot¡c¡o MSJ/HÍú12025-30 con fecha del 11 de ma¡zode2025.
(ANEXO 05

día

PUNTO OCHO. La Síndico Municipal, Lic. Hezezel Ammizadai tartha Alvarado
Garcia, solicita autorización al pleno del Ayuntamiento para la ratificación y firma
de convenio de comodato entre el Municipio de San Julián y el Gobiemo Federal.
(ANEXO 06

PRESIDENTE MUNICIPAL: Se le concede el uso de la voz a la Síndico Munic¡pal.--

SINDICO HZFZELAÍÚT¡ZADAI ÍÚARTHA ALVARADO GARCIA.En uso de Ia voz: Se
dalecturaalainiciativapreSentada.(Anexo06).-
PRESIDENTE MUNICIPAL: Les preguntó a los integrantes de este Ayuntam¡ento si

alguien desea hacer uso de la voz.----
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PRESIDENTE MUNICIPAL: De no haber más intervenciones, sometalo a votación

. QUIEN ESTE POR 1.A AFIRIIIATIVA SIRVANSE A MANIFESTARLO,

. QUIEN ESTE POR LA NEGATIVA SIRVANSE A MANTFESTARLO.
¡ ABSTENCIONES

ACUERDO: Se aprueba por l0 (DIEZ) votos a favor y 0 (CERO) en contra la firma
de convenio de comodato entre el ilunicipio de San Julián y el Gobierno Federal,
para Ia ratificación del comodato del predio que comprende las instalaciones del
Banco del Bienestar. (ANEXO 06).-_---__

PRESIDENTE MUNICIPAL: Secretario, continúe con el s¡guiente punto del orden del
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PUNTO NUEVE. La Síndico unicipal, Lic. Hezezel Ammizadai Martha Alvarado
Garcia, sol¡c¡ta autorizac¡ón al pleno del Ayuntamiento la firma de convenio entre
el Municipio de San Julián y el Golegio de Bachilleres del Estado de Jalisco,
ceder en comodato una fracción del inmueble rustico denominado "El
Atravesaño". (ANEXO 07)

PRESIDENTE MUNICIPAL: Se le concede el uso de la voz a la Síndico Municipal.-.---

SINDICO HEZ;E-Z:EL AIIMIZADAI ITIARTHA ALVARADO GARC¡AEn uso de Ia voz: Se

da lectura a la iniciaüva presentada. (Anexo 07 ).---
PRESIDENTE MUN|CIPAL: Les preguntó a los integrantes de este Ayuntamiento si

alguien desea hacer uso de la voz.----

Regidor Juan Bernardo Mojica López.
Respecto a este punto estábamos viendo y fuimos a hablar con las personas de ese pred¡o y la

verdad es que en lo personal yo veo que sí puedes beneficiar a la preparatoria pero vas a

perjudicar a la telesecundaria son '190 alumnos los que hay son dos solares lo que va lo que

comprende el teneno al dMdirlo las quitaría el espacio donde juegan los de la telesecundaria
tiene un invemadero y tienen hasta un chiquero para inversión de pecuarias y todos eso, yo

mejor propondrfa buscar otra área, teneno si el ayuntamiento t¡ene tenenos por aquf buscarle
las áreas de donación hacer algún trueque alguna negociac¡ón y buscar algo ahí cercano para
que estuvieran cerca de la telesecundaria y bachillerato porque si es un teneno muy pequeño la
verdad es que 600 mil son lindos, no van a caminar mucho pero sí va a obstruir, entonces yo
quisiera que consideran eso, de hecho la demanda de alumnos para la telesecundaria cada

vez es mayor y al truncarles ya no van a üecr,r, creo yo d¡rla que buscáramos otro terreno
donde poderles hacer de hecho hay otro tema que üene la zona rurales o más pobladas tenían
un campo de fútbol que siempre tuvo presenc¡a al tener una preparatoria tener un campo de

P.L.ro Mú¡c¡p.l
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futbol entonces quis¡era eso es lo que lo que yo qu¡siera cons¡deráramos que a lo mejor s¡

podemos buscar un beneficio para 56 alumnos que son los que üene el bact¡illerato pero vamos
a perjudicar a 190 que son más porque están reducidos en espacio.

Regidor Camilo Acoves Gutiérroz.
A m¡ uno de los donantes que fue Anton¡o Becena, plaüco conmigo y me dijo yo lo done
especialmente para telesecundaria Le subo un contrato creo que fue cuando estuvo

les quitarÍa la ilusión eso a los niños que qu¡eren estud¡ar es más niños del pueblo porque
mueven así las cosas entonces para que vean nuestro punto de vista a consideración que

reduzcan el espacio como dicen los compañeros podemos buscar otro lugar. Están usando los

mismos salones ahorita los de telesecundaria y prepa al dividirse van a ser prepa aqUI v
telesecundaria allá.

Pi€sldente uniclpal.
Yo pienso que con 600 mil pesos no se hacen los salones, hay que hacer baños y hay que

hacer un buen de cosas. A lo que yo entiendo es que se obüene un recurso y no se quiere dejar
ir si no entendí mal, el recurso se va a invertir primero en baños y los salones se van a seguir
usando igual, entonces la idea es aprovechar ese recurso y ya el próximo año si se gesüona

otro recurso para construir otro salón para que no tengan que usar los mismos salones los de la
telesecundaria y los de la prepa. De hecho, ahoritia es un crecimiento, es un salón más para los

m¡smos niños.

Reg¡dor Josá art¡n Brizuela Garcla.
Si ahorita se está usando y tenemos demanda de, a fin de cuentas, yo también lo veo como
beneficio.

R€gidor Cam¡1o Aceves Gutiérrez.
Pelo va a ser la misma dependencia.
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Regidora Diana ilartina Huerta Soto.
También aquí hay que checar ciertas cuestiones es la telesecundaria recibe apoyo de la
Secretaría de Educac¡ón entonces no sé s¡ la Secretaría de Educación y estos apoyos estén de
acuerdo en gue la superficie tiene una superficie de 3646 m al quitarle quedaria en 1823 yo en
lo personal me parece de acuerdo el monto de los 600,000 pero hay que ver el costo beneficio
de que acá son 190 alumnos les vamos a qu¡tar la mitad del espac¡o podríamos buscar la
manera de realizar una permuta el municipio tiene o sea varios tenenos t¡ene cuenta con vados
terrenos entonces permutar algo no sé de acá del municipio un colindante de ahí de lo que es
este este teneno para que pudiéramos pemutado, se h¡c¡era el intercambio y asÍ hacer crecer
el tele bachillerato pero que tenga su propio espacio sin qu¡tarle la telesec-undaria porque bien lo
mencionaba el compañero Juan Bemardo que Ia telesecundaria ha crecido de hecho muchos
alumnos y lo han visto de está creciendo mucho y se van de aquí a estudiar hacia allá entonces
pa.a ml s¡ento que qu¡tarles e¡ espac¡o que si vamos ffsicamente vemos que están ahí
creciendo en proyectos si bien lo sabemos ahorita la nueva escuela mexicana se basa mucho
en lo que son los proyectos académ¡ms entonces ellos están ahorita que en invemaderos
pecuarias entonces es como quitarles un espacio que yo s¡ento que estoy de acuerdo en el

monto y en todo eso pero Buscar un espacio ahf mismo pemutando llegando a un acuerdo
para que pueda crecer San Julián y no reducirle los espacios esa es mi opinión.

presidente Luis Enrique ahí está el crntrato le hace no me gustaría que si usara para otm parte

hubo dos donantes creo que es la viuda de lgnacio Reynoso entonces también en ese lugar
muy pequeño los niños ocupan distraerse y jugar como dice mi niño está ahf está contento d¡ce

tenemos gallineros tenemos esto entonces el predio que ustedes dejarían para el bachillerato
il
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Síndico llunicipal. L¡c. Hezezel Amm¡zadai Hartha Alvarado Garcia.
Son dos dependencias diferentes sí, pero estarÍan usndo las mismas instalac¡ones

Regldora Diana artina Huerta Soto.
Y ya se comentó con ellos, por ejemplo. como con los directores, ósea desde mis punto de vista
creo que sería hablar directamente con ellos para ver s¡ están a favor o en contra.

Regidor Juan Bemardo tojica López.
lr a ver físicamente cómo está el tema.

Reg¡dora Yo¡anda Salcido Garcfa.

¿El tereno oficialmente a quién pertenece es de la telesecundaria o de quién es?

Síndico Municipal, Líc. Hezezel Ammizadai llartha Alvarado Garcla.
El teneno es del municipio.

Regidora Erika Elizab€th López Zemeño.
Pero que se tenga que ut¡lizar para eso.

Regldor Camilo Aceves Guüérrez.
Antonio Becerra eso me explico, porque en ese üempo la telesecundaria estaba en la cap¡lla del
atravesaño.

Síndico llunicipal. Lic. Hezezel Ammizadai artha Alvarado García.
Es que de hecho antes de tomar cualquier decisión s¡ estuvimos ¡nvest¡gando, y no hay
comodato, no hay escrituras a la escuela, es teneno del municipio. La solicitud que hizo el
director no fue mn el afán de venir y qu¡tarle teneno a la secundaria sino nomas de no dejar lr
ese recurso, son 600 mil pesos que ya después no van a llegar, si se desperdician ya no, si
preguntiamos en secundaria yo creo que la secundaria yo creo que les va a decir pues sí,

trabajar con dos escuelas compart¡das es un problema porque son profes diferentes, porque

son dos cosas diferentes poque si es un problema. A lo mejor se podrfa contemplar el asunto
de construir un aula y compartirla con secundaria por qué no, pero para poder construir
aprovechar estos 600 mil pesos, se neces¡ta el gob¡emo federal asegurar que la escuela tien
un teÍreno porque s¡ no van a decir y te doy ese dinero y que vas a hacer.

Reg¡dor Juan Bemardo illojaca López.
No se puede conseguir un solar, cuanto puede costar un solar ahí.

Regidora Diana tla¡tlna Huerta Soto.
O permutar como yo lo comentaba.

Síndico ilunicipal. Lic. Hezezel Ammizadai ilartha Alvarado García.
Comentaron que aprox¡madamente en dos meses les entregan el dinero en caso de que sea

donación ya t¡ene que estar escriturado.

Regldor José tlartin Brizuela García
Y la verdad es que, por experiencia en administraciones pasadas, también se ha hecho apoyo y
por agarrar el dinero han hecho cosas fuera y son salones que nunca se usaron y con 600 mil
pesos no vas a hacer una prepa, entonces es aprovechar ese recurso en algo gue s¡ se va a
usar si no terminan siendo bodegas.
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Regidor Juan Bemardo ilojica López.
No, se les consigue un solar del otro lado y dejas ese solar que ya esta escriturado.
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Síndico un¡cipal. Lie. Hezezel Ammizadai lartha Alvarado García.
Se puede hacer la donación de un pedacito para aprovechar ese d¡nero y hacer el salón y ya se

busca hacer la permuta con el teneno del lado.

Rogidora Diana ilart¡na Huerta Soto.
Ósea a ti lo que te piden es la escritura para poder dar...

Slndico ilunicipal. Lic. Hezezel Ammizadai Martha Alvarado Garcla.
Un lugar donde puedan construir, nada más.

Regidor Gamilo Aceves Gutiérrez.
No hay otras opciones más que esa escuela

Regidora Yolanda Salcido Garcla.
Pues es ahí donde está el tele bachillerato

Regidor Camilo Aceves Gut¡érfez.
Ellos les prestan lo que t¡enen ahí.

Regldor Juan Bernardo Mojica López.
Los de telesecundaria les están haciendo un favor de prestarles ahí.

Regldor Camllo Aceves Gutié¡rez.
Pero por qué no revisamos, si en realidad s¡ hay más teneno que haya interesados que quieran.

Reg¡dora Erika Elizabeth López Zemeño.
Que quieran.

Regidora Diana llartina Huerta Soto.
Estamos ahorita en sesión exfaord¡naria, porque no lo vemos este punto en sesión ord¡nana
que tenemos que hacerla ya en estos días próximamente y mientras vamos como anal¡zando si
hay o no, podemos...
Regidor Juan Bemardo lloiica López.
Y ver físicamente el tereno los que no lo conocen.

Reg¡dora D¡ana artina Huerta Soto.
Para que el recurso no se valla, y poder meter eso y ver qué es lo más viable no se ustedes que
les parezca, ósea aqul lo principal es ver que no se p¡erda el recurso y que no se afecte n¡ a un
lado ni a otro.

Regidora Erika Elizabeth López Zemeño.
Que no se afecle.

Presldente llunlclpal.
Síndico, por t¡empos es probable eso o no, digo si no hay premura to podemos hacer, s¡ hay
premura se somete el punto a votación, se aprueba el convenio para segu¡r con fu proyecto y
tenemos tiempo para consegu¡r otro teneno.

Síndico Hunicipal. Lic, Hezezel Ammizadai Hartha Alvarado García.
A mí lo que me solicitan nada más es que ellos tengan un teneno para poder aprovechar el
recurso, obüamente estamos hablando de que en dos meses les puede llegar el dinero, pero si
ellos no demuestran que tienen un teneno, el dinero se va a ir.

Presidente Municipal.

Pdeclo inrÍd¡rf
Av. H,dalgo 83 Ote. Col Cent,o C P 47170
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Ok hay que someter el punto para que se apruebe hacer el convenio, ya ten¡endo el punto
donde se apruebe el convenio vamos a buscar otro terreno, ahorita no estamos diciendo que se
haga ahí, ya teniendo el punto donde se apruebe que hagas el mnvenio y tenemos ese üempo
para que se busque ese otro teneno.

Regidora Erika Elizabeth López Zermeño.
Pero algo que respalde que

Regidora Diana Martina Huerta Soto.
Ahorita serfa solamente para lo del convenio, para que no se valla el recurso.

Regidor Gamilo Aceves Gut¡érez.
Entonces aclarando, ahorita no vamos a votar para qué, para que la mitad se ceda verdad,
ahorita solamente para atraer ese recurso.

Regidor Juan Bema¡do ilojica López.
Es que al firmar un convenio ya está.

Presidente ilunicipal.
También hay que aclarar ese asunto, si se autoriza firmar el convenio, mañana o pasado
podemos firmar ya presidente, sÍndico y secretario y ya sería en ese teneno, para que estén las
cosas claras, porque si no encontramos otro tereno, lo vamos a firmar ya.

Reg¡dora Erlka Elizabeth López Zermeño.
Es que nosotros no estamos en contra, también queremos que se aproveche ese recurso, lo

Regidora D¡ana Martina Huerta Soto.
A mí me gustaría, ósea yo lo que quiero es que el recurso llegue, pero también me gustaría
tomar en cuenta a la población de San Julián, que ellos que si estan de acuerdo ósea realmente
los padres de familia de esos 190 es como lo que dice la licenciada Amy, que van a ser los que
van a pasar a la prepa.

Regidor José ilartin Brizuela García
De hectro, hace dos años yo h¡ce un salón de telesecundaria que los está usando la prepa, yo
tengo conocimiento de que si se usan los espacios para los dos.

Regidor Camilo Aceves Gutiértez.
Yo a la mejor me les voy a adelantar, si es para que quite la mitad yo sí voy a estar en contra ajá
porque la mera verdad no se me hace justo.

Regidor Juan Bernardo Mojica López.
Es que está crec¡endo la ranchería, está creciendo el pueblo

Regidora Yolanda Salcido Ga¡cía.
Entonces usted estarfa de acuerdo en dejar ir el recurso federal de más de medio millón de
pesos.

Regidor Camilo Aceves Gut¡érez.
Yo pienso que sÍ, porque aquí vamos a estar. ..

Regidora Erika Elizabeth López Zermeño.
Cuánto vale el teneno y cuánto vale el recurso.
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Síndico llunicipal. L¡c. Hezézel Amm¡zada¡ Hartha Alyarado Garcia.
Acaban de hacer el comentario de que hay gue ver hacia el futuro, precisamente por eso
porque hay que ver hac¡a el fufuro necesitamos enfocamos no nada más en la secundaria, si

son 190 muchachos, vean la posibilidad de que exista ya la prepa con instalaciones propias que
puedan crecer también y no nada más 190 muchachos, bueno que en lugar de 56, que estos
190 que üene secundaria puedan ver la posibil¡dad de irse a prepa y no 56 nada más, porque la
verdad es que también están limitados porque solamente son tres aulas a las que üenen
acceso, no pueden meter más muchachos porque no hay espacio para meter más muchachos,
honestamente 600 mil pesos a lo mejor para ustedes es poquito pero pam poder agarrarlos en

algún lado nadie, y si usted pregunta en cualquier esanela y analquier direclor ese recurso no lo
suelta pero por nada jamás.

Regidora Erlka Elizabeth López Ze¡meño.
Hablaron con el d¡rector de ahí.

Regidora Diana It artina Huerta Soto.
Esa es mi duda.

Síndico ilunicipal. Lic. H€zezel Ammizadai llartha Alvarado Ga.cía.
Lo que pasa es que ese asunto no lo sé, ese asunto a final de cuentas es de los directivos, la
solicitud llegó aquí el oficio a presidencia para solicitar eso.

Regidora Erika Elizabeth López Zemeño.
Pero también hay que tomar en cuenta.

Yo por m¡ parte no me estoy negando, pero si quisiéramos que se analiza¡a eso, sí a fin de
cuBntas se puede aprobar en sesión ordinaria, estaría.

Regidor José Illartin Brizuela Garcfa
Lo que dice Juan Bemardo es ¡mportante pensar a ftrturo, pero s¡ el recurso ya está por qué no

usarlo ahí, si queremos podemos negociar un tereno y acoplarlo, para hacer los dos tumos,
telesecundaria no va a haber dos tumos va a ser uno, se va a ampliar tele bacfiillerato uno,
seguir traba¡ando par:¡ conseguir el teneno de un lado pero ese recurso para que se haga el
complejo estudianül grande.

Regidora Yolanda Salcido Garcla.
Y si el tele bachillerato de alguna manera también va a compartir ese recurso el aula o lo que se
necesite con el tele bachillerato yo creo que...

Regldor Juan Bernardo fúojlca López.
Aquí no se quien tenga, quien recuerde cuando la preparatoria que habia en san julian lo
compartla con el colegio, la preparatoria empezó aquí en San Julián en el tumo vespertino en lo
que es el colegio y no era sano, por las aulas, por todos los maestros no ent sano compartir
aulas en lo que yo recuerde, entonces eso de estar compartiendo también es complicado.

Regidora Diana tla¡tina Huarta Soto.
Quisiera tomar el uso de la voz el punto que se nos puso a nosofos fue se solicita la
autorización del pleno para la firma del conven¡o entre San Julián y el colegio de bachilleres
para ceder o sea el fin del convenio es para ceder la fracción si ahorita autorizamos ese punto
estiamos cediendo las fracción esa, entonces ahorita les digo, no estamos en desacuerdo con la
llegada del recurso n¡ mucho menos, pero hay que ver ósea hasta opc¡ones ósea vámonos a
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Regidora Diana ilartina Huerta Soto.
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una pmxima sesión, estamos ahorita a mediados de marzo, no es como de que se nos vaya a
ir, no te dijeron tienes tal dfa para... ¿cuándo es la fecha?

Prcsidente tlunicipal.
Haber perdón para darle más celeridad a esto, yo creo que ya cada quien expusimos nuestra

opinión, Lo que va a pasar aquf es hay gue Modificar el punto para que se apruebe únicamente
el convenio, quien esté a favor vote a favor quien esté en contra de que se apruebe el convenio
vote en contra, vamos a tener el üempo de estos dos meses para buscar ese otro teneno, si

alguien tiene otro tereno que lo someta, llamamos a oüa extraord¡naria y que se someta a
votación ese tereno y si no vamos a firmar el convenio ahí donde está, si se aprueba el punto si
no, no hay ningún convenio que firmar.

Reg¡dora D¡ana art¡na Huerta Soto.
Para estar en sintonía el punto que vamos a probar ahorita es para el convenio para la baja del
recurso.

Reg¡dor Camilo Aceves Gutaérrez.
No mira si no llega ese te lo van a tomar.

Presidente tlunicipal.
Se aprueba para que se firme el convenio parE¡ que se firme el conven¡o cuando se tenga que
firmar más ahoritia no estamos autorizando ya el lugar donde se vaya a hacer.

Regidora Diana tlartina Huerta Soto.
Bueno sigo con mi punto Yo quis¡era postergar este punto hasta la sigu¡ente ses¡on.

Presldente lrun¡cipal.
Necesitas que se firme el convenio el dla de hoy o se puede esperar ocho días más.

Síndico tlunicipal. Lic. Hezezel Arnmizadai artha Alvarado Garcla.
Por parte del gobiemo nos están pidiendo la firma ya, pues igual a lo mejor hablando y
preguntando.

Regidora Erika Elizabeth López Zermeño.
O cuando es lo más pronto que se puede hacer la próxima sesión.

Regidor Camilo Aceves Gutiérrez.
Ya estamos cerca. Si 100 mil posos son buenos, 600 mil mucho mejor, ol chiste es úna balanza.

Regldor Juan Bemardo ]úoiica López.
Es que quitarle a uno para darle a otro.

Sínd¡co tlun¡c¡pal. Lic. Hezezel Ammizada¡ artha Alvarado García.
Es que no se les va a quitar.

Regldor Juan Bemardo iloj¡ca López.
Pregúntale al d¡rector de la secundaria.

Slndico ilunicipal. Lic. Hezezel Ammlzadai ¡úartha Alvarado Garcla.
Es que no es todo el teneno es una pequeña porción para que puedan construir el salón.
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Regidora Erika Elizabeth López Zermeño.
Yo también.
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Presidente unicipal,
Perdón si se busca otro teneno y se invierten los 600 mil pesos, se va a quedar un saloncito ahf
abandonado, si se hace donde ahorita esta va a ser funcional, lo van a estar usando los mismos
niños que están ahorita en la secundaria.

Regidor José ilartln Brlzuela García
Fueran tres millones, si se hace b¡en en otro lado, 600 mil pesos va a ser una bodega

Regldor Juan Bemardo tollca López.
Por qué no se toman la molestia de ir a hablar con ellos a ver cuál es su posfura.

Regidor José Mart¡n Br¡zuela García
El teneno lo conozco.

Regidora Diana llartina Huerta Soto.
Cuanto es la fracción que seria, ósea aqul lo vi, pero no sé cuantas medidas.

Slndico Mun¡c¡pal. Llc. Hezezel Ammizadai I[artha Alvarado García.
Mira aquí el maestro Felipe s¡ sol¡cita la mitad de predio, pero pues igual s¡ madamas es para
hacer la construcc¡ón, podemos divid¡r la mitad del terreno.

Regidor Juan Bernardo Mojica López.
Pero la mitad es un solar, son dos solares totales, son 3534 metros es la mitad.

Regidora Erika Elizabcth López Zermeño.
La escuela quedaría en un solar nada más.

Regidor Juan Bernardo Mojica López.
Un solar son 40 por 40.

Reg¡dora Yolanda Salcido Garcla.

¿Y se ut¡lizan los dos solares por la secundaria? completamente al cien por c¡ento.

Presidente unicipal.
Que se tume este punto a la comisión de educación y si alguien tiene otro teneno, bueno y si no
se vuelve a someter a votación.

PRESIDENTE MUNICIPAL: De no haber más intervenciones, sometalo a votación
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Secretrario.-

ACUERDO: Se tuma el asunto a la Comlslón Edilicla de Educación, lntegrándose
los regidores que manifiesten ¡nterés en tratar dicho asunto, para presentar una
nueva ¡niciativa o en su caso emit¡r un dic{amen sobre la iniciativa presente.-

PRESIDENTE MUNICIPAL: Secretario, continúe con el siguiente punto del orden del

PUNTO DIEZ. El Regidor Arq. José tartin Brizuela García, preaenta iniciativa con
punto de acuerdo para la aprobación de presupucato hasta por la cantidad de

3300,000.00 (Trescientos m¡! pesos 001100 MN) para e¡eroerse en e! progiama
estatal denominado "C¡ece tu Negocio". (AI{EXO 08
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PRESIDENTE MUNIGIPAL: Se le concede el uso de la voz al Regidor Arq. José Martin

Brizuela Q¿¡si¿.-_--

REGIDOR ARO. JOSE MARTIN BRIZUELA GARCIA. En uso de la voz: Presenta la

lniciativa. (ANEXO 08

PRESIDENTE I¡IUNICIPAL: Les preguntó a los integrantes de este Ayuntamiento si

alguien desea hacer uso de la voz

ACUERDO: Se aprueba por '10 (DIEZ) votos a favor y 0 (CERO) en contra
p¡esupuesto hasta por la cantidad de $300,000.00 (Trescientos mil pecos 00/100
tlN) para eiercerse en el programa estatal denomlnado "Crece tu Negocio al esülo
Jalisco". (ANEXO 08

PRESIDENTE MUNICIPAL: Secretario, cont¡núe con el siguiente punto del orden del

PUNTO ONCE. Clausura de la Sesión.

PRESIDENTE lrlUNlClPAL: Siendo las 15:26 HRS, del día 13 de ma¡zo de 2025 DOY
POR CLAUSURADA LA SESIÓN DE AYUNTAMIENTO EXTRAORDINARIA 01-2025
levantándose el acta correspondiente, misma que con fundamento legal en lo
establecido en el artículo 33 de la Ley de Gobiemo y la Admin¡stración Pública del
Estado de Jalisco, se firma en todas y cada una de las hojas que la integran por el
Secretario del Ayuntamiento y los integrantes de la Junta del Ayuntamiento que en ella
intervinieron y que asl quis¡eron hacerlo. Lo anterior para debida constancia legal y para
los fines y usos legales que mnesponda
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VOTACIÓN PARA LA APROBACIÓN DEL PUNTO IO

r0 (DrEz) 0 (cERo) 0 (cERo)

Lic. Cristian Martin Hernandez Garcia.
Presidente ilunicipal.
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PRESIDENTE iIUNICIPAL: De no haber comentarios, Secretario sometase a
votación.---.-.-

O QUIEN ESTE POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE A MANIFESTARLO.
. QUIEN ESTE POR LA NEGATIVA SIRVANSE A MANIFESTARLO.
o ABSTENCION

A FAVOR EN CONTRA ABSTENCIONES
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Lic. Hezeze! Ammizadai lUlartha Alvarado
Garcia.
Síndico.

Arq. Jose illartin Brizuela Garcia.
Regidor.

(

Lic. Yolanda Salcido Garcia.
Regldora. +

C. Luis Alonso García Marquez.
Regldor.

G. Martha Alicia Vazquez ilarquez.
Regidora. fl¡ñ¡lr vAZA¿éL

C. Pedro Hemandez Jacobo.
Regidor. Clna I Í.¿/az

C. Juan Bemardo Mojica López.
Regidor.

Lic. Diana Martina Huerta Soto.
Regidora.

C. Camilo Aceves Gutierrez.
Regidor. (.'.^\, /-\¿"-'

(,/

L.G,C, Rlgoberto Ramlrez Omelas.
Secretario General.
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C. Erika Elizabeth Lopez Zermeño.

Regidora.
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s.l./G.G.G.{4'112025
Guadala¡are, Jal. A l3 de febrero d6l 2025

Crisüan artin Hernández García
Prosidonte un¡c¡pal de San Julián, Jalisco
PRESENTE

El Gobierno del E3tado de Jallsco, en coordinacióñ con el lnst¡tutc
N.cionel para el Federallsmo y el Desarrollo un¡cipal (INAFED), rnvria rl
mun¡c¡p¡o que usted d¡gnamente preside a participar en el Foro de induccrc'
Capacitack5n para la lmplementación de la Guía Consult¡va de De-qempon:
Municípal 2025-2027.

c Sheinbaum Pardo, y ei

¡blo Lamus Navarro, han

dostacado la importancia de que los m en parte de este esfuerzo
ya que su participac¡ón es clave para las des institucionales.
mejorar la calidad de vida de la nstruir Jalisco más eficiente,
transparente y cercano a su gente. D lleva en el mes de
marzo, en la Ciudad de Guadalajata, isco aty por def¡n¡r). Se
notificará con un m¡n¡mo de 5 días sp designación de la
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La Presidenta de iléxico,
Gobernador del Estado de Jalisco,

fecha.

asi como en el
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de: Planeación, Contraloría, Evaluación.
S€cretarla del Ayuntamiento, Jefatura de

su valiosa presencia, que contribu¡rá al

conjunto en favor de un mejor desempeño municipal

su ¡nterés, quedo atento a su confirmación al correo
o en los teléfonos: 33 15 43 88 04 y 33 15 4-l

o
Atentamente

Sccretarta
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HONORABLE AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL
DE SAN JULÁN, JALISCO
PRESENTE..

El que suscribe LlC. CRISTIAN tIART¡t{ HERNÁNDEZ GARCíA en mi
carácter de Pres¡dente Municipal de San Julián Jalisco, con fundamento a lo
establecido por los artículos 41, fracción ll y 50 de la Ley del Gobiemo y ta
Administración Pública Mun¡c¡pal del Estado de Jalisco, así como con los artículos 2
fracción Vl, 4, 5 fracciones I y Vll, 6 fracción l, y 9, de la Ley para la Regularización y
Titulación de Predios Urbanos en el Estado de Jalisco, me permito someter a
consideración de este Pleno la siguiente:

INICIAT¡VA CON PUNTO DE AC

ú

Que tiene por objeto que el Ayuntam
Jalisco, ORDENE:

UERDO
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icipal (e
cción ü§

Regul
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de San Julián,

l. Sea emiüdo el Roglamento Mun
conformidad con el
Regularización y T
Jalisco, que al

il.

arización, de
Ley para la

ios Urbanos en el Estado de
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"Arúcuto 5. tos, a de los occ¡ones que se establecen
en la

el Reglomen Regulorización, necesario para lo
Ley, ju territoríql; y,

et
R, en los términos de lo dispuesto

I de la Ley gara la Regularización y
n ios Urbanos en el Estado de Jalisco, que

&eñala:

'Atlfculo 9. Codo Comis¡ón Munic¡pal de Regulorizoción se integraró con:

El PresídentE Municipal, o quien corresponderá üesid¡r los sesiones;

lL Un Regidor por codo uno de los partidos poltticos integrantes en el
Ayuntomiento;

l . El SÍndico;

Iv. El Secretar¡o General;

V. El encargodo de lo deryndenc¡o municípal del Cotastro;

W. El Procurador de Desarrollo Urbono; y
W. En s1r caso, los organízociones e ínstituciones de lqs odministrociones públicas

federul, estotol y municipal, relocionados con lo materio, que prqtiomente acuerde
integror la Comisiótl quienes participarán con voz pero sin wto,

SECNETARIA GEIIIER¡I
ltutt¡f,¡{fo ot §A¡

Por lo anteriormente expuesto, con la motivación requerida para el caso en
concreto y fundado en los arliculos que se mencionan en el marco normativo, se
propone someter a su considerac¡ón el presente dictamen med¡ante el s¡guiente:
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PUNTO DE ACUERDO:

PRlillERO.- Se solicita a cada una de las fracciones políticas que integran este
Pleno del Ayuntamiento, designen a qu¡en será el representante ante dicha
Comisión Municipal de Regularización COMUR.

SEGUNDO.- Sea aprobada y se apruebe, la integración de la Com¡s¡ón Municipal de
Regularización COMUR en los términos del artículo I de la Ley para la
Regularización y Titulación de Predios Urbanos en el Estado de Jalisco.

TERCERO.- Se instruye al Síndico, al Secretario General y al Director de Catastro
que comparezcan a la instalac¡ón y formen parte de la Comisión Mun¡c¡pal de
Regularización COMUR.

CUARTO.- Se de vista a la Procuraduría de Desanollo Ulbáno
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El suscrito Regidor lng. Arquitecto José Martin Brizuela García en uso de la facultad que me
confiere los artículo 37 fracción lX y artlculo 38 fracción ll, de la Ley del Gobierno y la
Administración Pública Municipal del estado de Jalisco, el Capitulo lll artlculo 23 de la Ley
de Catastro Municipal del estado de Jalisco, así como el Capítulo 31 inciso Kdel Reglamento
de Comisiones de San Julián presento LA INICIATIVA PARA LA PRESENTACION,
ANÁLISIS, DISCUSóN Y APRoBAcIÓt.¡ oeI coNSEJo TÉcNEo DE CATASTRo
MUNICIPAL DE SAN JULIAN, JALISCO, El cual están integrado de la siguiente manera:

Preeidente del Consejo: Presidente municipal Lic. Christian ández García
Secretario del Consejo: Regidor lng. Arq. José Martin Brizue rc
Sindico Municipal: Lic. Hezezel Ammizadai Martha
Encargado de Hacienda tunicipal: L.C.P. Orencio
Secrctario General: Lic. Rigoberto Ramírez Ornelas
Dirección de Catastro: C. José Julián Hernández Garcfa
Representante de Ie sectores lndusf¡al, Comercial y

rcfa

c osé asunción
Ramírez Gutiérrez
Representante del ssctor Agropecua
Representante de los propietarios de
Representante del Colegio de
Mendoza.
lnvitada del Colegio de
Reyes.
Perito Valuador

único: e
del
APROBAC
JALISCO,

: Lic. Luis Enrique Zermeño Rocha
d1§lisco: lng. Sergio Guerra

: Lic. Daphne Soledad García

.N

UERDO:

iento el análisis, discusión y en su caso aprobación
P LA PRESENTAC¡ON, ANÁLISIS, DTSCUSIÓN Y

TECNICO DE CATASTRO MUNICIPAL DE SAN JULIAN,

wr,
MáTuez Márq

ea
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ATENTAMENTE
SALÓN DE SESIONES DEL H. AYUNTAMIENTO

San Julián Jalisco 04 de mazo
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FRANCISCO JAVIER DOMINGUEZ MENOOZA

RFC: DOMF7401269E5 Tipo de comprobante: l-lngrcso

No de serie del Certifcado delCSD: 00001000000712968435

Folio Fiscal: ef 1 53a29-af00-4e80-b933{61 a7l 288e6f

Régimen: 612 - Personas F¡sicás con Aclividades Eñpresariales y Profesionales

§
\

\.=§\.-
l\,lUN¡ClPlO OE SAN JULIAN JALISCO
RFC: MSJ850101EF4
Uso CFO|: G03 - Gastos en general
Domicil¡o: 47'170 Régimen: 603 - Pe6onas Morales con Fines no Lucrativos

CP:44360

Fecha y hora de emisión: 2025-03-10T14:49:35
U

33

33

33

I
CANfIDAO CON LETAA CINCUENTA Y

MONEoA:MXN - Peso Me no IMETOoO

9,900.00

24,750.00

11,550.00

SubTotal $
+tvA 16% $

=TOTAL $

46,200.00

7,392.00

53,592.00

E48 - servicio

E48 - servicio

E48 - servicio

85121502 - Evaluación Medica

60106605 - Evaluación Psicométricá

85131 712 - Evaluación Tox¡cológic¿

300.00

750.00

350.00

02 - Sí objeto de impuesto
002 - IVA: 1584.00

02 - Sí objeto de impuesto
002 - IVA: 3960.00

t t ¡

02 - Si obleto de rn puesto
002 ' VA I8,i8 00
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